ZAŁACZNIK 8a 

Dostawę 26 szt., krzeseł np. TON merano 321 400 OAK tapicerowane do pom. 1-07, 1-04, 1-02, 1-05

· 26 szt krzeseł tapicerowanych. Krzesło powinno składać się z dwóch elementów giętych ze sklejki dębowej, łączonych ze sobą pod kątem prostym, krzesło nie może przekroczyć wagi 6,5kg, wysokość krzesła min 73cm max 80cm siedzisko na wysokości 45cm, głębokość siedziska od 55cm do 58cm. Siedzisko krzesła tapicerowane skórą ekologiczna, tapicerka klejona do siedziska w taki sposób aby narożniki sklejki znajdujące się na siedzisku pozostały widoczne.

Dostawę 3 szt. Krzeseł biurowych np. boconcept ferrara biała skóra, chrom pom. 1-04 i 
1-06

· 3 szt krzesła biurowe. Krzesło biurowe powinno posiadać białe ryflowane tapicerowanie wykonane ze skóry naturalnej. Podłokietnik powinien wychodzić z siedziska w postaci łuku, tapicerowany w białej skórze ekologicznej identycznie jak na siedzisku. Elementy wykończenia podłokietnika chromowane. Noga krzesła i elementy mocujące chromowane, dopuszcza się kółka oraz regulacje siedziska wykonane z elementów plastikowych.

Dostawę 1 szt. lampy np.  Troag foscarini black 200 cm pom. 1-02,

· 1szt lampy. Lampa lampa powinna mieć wysokość 8 do 9cm długość od 180 do 200cm. Wykonana z elementów drewnianych giętych. Kształt prostokątny przypominający indiańskie canoe. Lampa o zaokrąglonych narożnikach pokazujących warstwy drewna, brak widocznych elementów technicznych i montażowych.

Dostawę 1 szt. . fotelu np.  VITRA skape highblack conference 69 maron pom. 1-02

· skorupa siedziska powinna stanowić zintegrowaną całość z podłokietnikami i podparciem szyi. Tapicerowane w taki sposób aby od siedziska po podparcie głowy całość była tapicerowana bez widocznych elementów konstrukcyjnych i innych niebędących skórą naturalną. Konstrukcja fotela powinna być wykonana z aluminium. Noga fotela 4 ramienna aluminiowa. Fotel powinien posiadać mechanizm dopasowujący napięcie oparcia do wagi użytkownika. Szerokość siedziska nie powinna być mniejsza niż 52cm wysokość całkowita nie mniejsza niż 120cm

Dostawę 1 szt. lampy np.  coltrane podłogowa trójelementowa pom. 1-02

· lampa dekoracyjna wykonana z żelaza o nowoczesnym charakterze dająca sześć punktów świetlnych o wysokości 170-180cm. Podstawa chromowana, rama wewnątrz w kolorze złota malowana proszkowo, na zewnątrz lakier czarny proszkowy.

Dostawę 1 szt lampy np. coltrane wisząca trójelementowa pom. 1-02

· lampa dekoracyjna wykonana w formie trzech rur z żelaza o nowoczesnym charakterze, dająca sześć punktów świetlnych. Możliwość regulacji wysokości, (opuszczana na kablu magnetycznym) oraz kierunku światła. O szerokości 100-110cm

Dostawę krzesła np. PAGED Antilla A-9850 czarny pom. 1-11

· krzesło wykonane z drewna bukowego. Waga nie może przekroczyć 4.5kg. Powinno posiadać ukośnie rozstawione nogi o stężeniu w kształcie litery H. Oparcie wypełnione toczonymi cienkimi szczeblami.

Fotel np. salina

· Elegancki fotel o prostej formie i lekkiej konstrukcji, dopracowany z dbałością o wszystkie szczegóły. Konstrukcja nośna z matowej stali nierdzewnej. Elementy łączące konstrukcje wypolerowane na gładko. Struktura oparcia oraz siedzenia wykonana z pełnowartościowego drewna wyściełana pianką poliuretanową o różnych gęstościach. Wykończenie skórą anilinową, w kolorze ciemnym barwioną w masie, boki fotela wykończone skórą perforowaną. Odcinek pod rękoma wykonany ze stali dodatkowo wykończony skórą naturalną w kolorze fotela.

